Sitowniki zgodne z ISO dwustronnego dziatania standardowe
| 2 ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem

Seria C85

08, 010, 012, 616, 620, 625

Symbol zaméwieniowy

Dt d.*.
CD85 KIIN|20 H 40][c| [uHHA

— | — | [ |
AT c[Dlssw | |E [20 H 40][C|[JJ HB

Pierscien magnetyczny

bez pierscienia magnetycznego Sposob montazu
D |z piercieniem magnetycznym czujnikéw potozenia
Wykonanie tloczyskae A | montaz na szynie
standardowe B njqc.owapieltaémq
- zabezpieczone przed §t0§owane CZlU]nIkI potozenia

obrotem (tylko z elastyczna i tasmy mocujace -lpat’rz str. 3.1732

: Czujniki potozenia i tasmy mocujace
amortyzacja) . o

nalezy zamawia¢ osobno.

Wykonanie pokryw ¢
Symbol| Konstrukcja
N Wykonanie standardowe, zintegrowany przegub XC6
E* | Obie pokrywy z gwintem
F Pokrywa przednia z gwintem, tylna z przytagczem promieniowym
Y** | Pokrywa przednia z gwintem, tylna z przytaczem osiowym
= Sitownik dwustronnego dziatania z obustronnym ttoczyskiem

Wykonania specjalne ¢

ttoczysko, nakretka ttoczyska
i nakretka mocujgca ze stali nierdzewnej

dostepny tylko w wykonaniu E (obie pokrywy z gwintem) Ostona mieszkowa
«+ Niedostepne z nastawng amortyzacjg na koricach skoku s (tylko do 920, 925)
oraz w wykonaniu T jednostronnego dziatania. bez ostony
, . J nylon, jednostronna
Srednica ttoka — Skok ¢ K | neopren, jednostronna
o tloka [mm] | Skoki standardowe [mm]**| Maks. dtugo$¢ skoku JJ* | nylon, obustronna
08* 10, 25, 40, 50, 80, 100 KK* | neopren, obustronna
210 400 + Do sitownikéw dwustronnego dziatania
212 10, 25, 40, 50, 80, 100, z tloczyskiem obustronnym
016 125, 160, 200
020 10, 25, 40, 50, 80, 100, 1000 ¢ Amortyzacja
225 125, 160, 200, 250, 300 amortyzacja elastyczna na koricach skoku (standard)
+ Niedostepny z nastawng amortyzacja na kraricach skoku amortyzacja nastawna na koricach skoku
#x Inne dlugo$ci skokéw dostepne na zaméwienie (] (tylko w wykonaniu ,N”, 10 do 25mm)
(tylko w wykonaniu ,WE”, 10 do 25mm)

Symbole zaméwieniowe elementéw mocujacych*

= tioka [mm]] ¢ 0 ] 12 | 16 | 20 | 2 Zestawy serwisowe
tapa (1 szt) C85L10A C85L16A C85L25A Do sitownikow standardowych
tapy (2 szt., w tym 1 szt. @ [mm] Symbol zamowieniowy Uwagi
z nakretka mocujgca) C85L10B c8sL168 C85L258 20 C85-20PS Kazdy zestaw zawiera:
Kotierz C85F10 C85F16 C85F25 pierécieri uszczelniajaco-zgamiajacy 1 szt.
Jarzmo wahliwe z czopami C85T10 C85T16 C85T25 podkfadka 1 szt.

2 C85-25PS aréoiad anra
Wspornik wahliwy C85C10 C85C16 C85C25 s pierscief sprezysy 1 szt
Koricowka oczkowa DING48 KJ4D KJ6D KJ8D | KJ10D Do sitownikéw z tloczyskiem zabezpieczonym przed obrotem (,,K”)
Koricowka widetkowa DIN71751 GKM4-8 GKM6-10 GKM8-16|GKM10-20 o [mm] Symbol zamoéwieniowy Uwagi

O . JA20 | JA30 ; iara:
Koricowka kompensacyjna| JA10-4-070 JA15-6-100 8125 |-10-125 20 C85K-20PS o Kazdy Z?SFaW ?anef.a:
pierécieri uszczelniajaco-zgamiajacy 1 szt.

*Elementy mocujace nalezy zamawia¢ osobno. podkfadka 1 szt.

25 C85K-25PS piersciert sprezysty 1 szt.

strona 3/1-1

O
:



Seria C85

Amortyzacja elastyczna/wykonanie standardowe

Amortyzacja nastawna/

wykonanie standardowe _ /li-..ird"‘

=’ Amortyzacja elastyczna/
ttoczysko obustronne

-

o

Amortyzacja nastawna/
ttoczysko obustronne

Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem/

wykonanie standardowe

Symbol graficzny
Sitownik dwustronnego dziatania/

wykonanie standardowe
P 4

—1 —r
\ \

Elastyczna amortyzacja
na korcu skoku

Nastawna amortyzacja
na koricu skoku

Sitownik dwustronnego dziatania/
z obustronnym ttoczyskiem

Parametry techniczne

Sitowniki zgodne z ISO — dwustronnego dziatania standardowe
i z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem

Srednica ttoka [mm] 8 10 12 16 20 25
Srednica ttoczyska [mm)] 4 4 6 8 10
Gwint na ttoczysku M4 X0.7 | M4 X0.7| M6 X1 M6 X1 |M8X1.25|M10X1.25
Otwory przylaczeniowe M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8

N\ -
' .
o |- S -
= .

Sposo6b dziatania dwustronnego dziatani

a/wykonanie standardowe lub ttoczysko obustronne

Czynnik roboczy

sprezone powietrze

Cisnienie kontrolne

1.5MPa

Maks. ci$nienie pracy

1.0MPa

Min. cisnienie pracy 0.1MPa

0.08MPa

0.05MPa

Temperatura otoczenia
i czynnika roboczego

—20 do 80°C (wbudowany pier$ciert magnetyczny: —10 do 60°C)
(przy niskich temperaturach powietrze osuszone)

elastyczna na koricach skoku, nastawna na kraricach skoku (poza @8)

AmortyzaCJa (sitownik z tloczyskiem zabezpieczonym przed obrotem: tylko z amortyzacjg elastyczng)
Smarowanie nie wymagane (trwale nasmarowany), jesli jest konieczne, zaleca sig uzywac olej turbinowy nr 1 ISOVG32.
maks. temperatura
. nylon - otoczenia 60°C
Mieszek
ostonowy neopren maks. temperatura
otoczenia 110°C*

Zakres predkosci tloka

50 do 1500mm/s

v
o
LA ]

|

Elastyczna amortyzacja
na korcu skoku

Nastawna amortyzacja
na koricu skoku

Sitownik z ttoczyskiem zabezpieczonym

przed obrotem dwustronnego dziatania/
wykonanie standardowe

¥ ow—

strona 3/1-2

Maksymalna |ATOYZ3%3| 9025 | 003) | 004 | 0094 | 027 0.4
dopuszczalna elastyczna
E;Z;g,?zna ﬁ‘;"s?;ev’ﬁzcia - 017J | 0.19J 0.4 066J | 0.97J
Dopuszczalny kat obrotu™*| +1°30' | +1°30' +1° +1° +0°42' | +0°42'
Tolerancja skoku 0/+1 0/+1.4
= Maksymalna temperatura otoczenia dotyczy tylko mieszka ostonowego.
«+ Dotyczy modeli z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem.
Masa (wykonania standardowe i z ttoczyskiem
zabezpieczonym przed obrotem) [ql
Srednica ttoka [mm] 8 10 12 16 20 25
Sitownik dwustr. dziatania | Masa podstawowa 45 49 96 109 [183(203)|258(286)
Sitownik z obustr. ttoczyskiem| Przyrost masy na 10 mm skoku 3 3.2 6.2 7.2 11.8 18.4
C85LLA 20 40 95
C85L0B 55 105 210
Element mocujgcy C85FO 12 25 90
C85T0 20 50 75
C85CO 20 40 85
S |Koricowka oczkowa | KJCID 17 25 45 70
&  |Koricowka widetkowa| GKMO-OJ 10 20 50 100
§ Koricowka kompensacyjna‘ JAO-O-00 10 20 50 70

Przyktad obliczenia: C85N10-50, C85F10
Masa podstawowa ...... 49 (010)
Przyrost masy ............. 3,2/10mm skoku
Skok sitownika ............ 50mm
Masa elementéw mocujacych .....12g

49+3,2 x 50/10+65 g 65+12=77 g

O
2

( ): dotyczy wykonania z amortyzacjg nastawng



Budowa

Seria C85

Stowniki dwustronnego dziatania - wykonanie standardowe
C[185018 do 16, amortyzacja elastyczna na koncach skoku (demontaz niemozliwy)

,N” wykonanie standardowe  ,E” obie pokrywy -~ Pokrywaprzednia ,Y” pokrywa przednia
pokrywa przednia z gwintem, z gwintem z gwintem, przyiqcze z gwintem, przyiacze
pokrywa tylna z przegubem tylne promieniowe tylne osiowe
Ttoczysko zabezpieczone
przed obrotem
Whbudowany pierscien Przekroj ttoczyska \
magnetyczny \
Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi Poz. Nazwa Materiat llos¢ Uwagi
(D | Pokrywa przednia | stop aluminium 1 anodowana na biato ® |tozysko Slizgowe | braz spiekany 1
Pokrywa tylna N | stop aluminium 1 anodowana na biato @ | Pierécier magnetyczny 1 (wykonanie do czujnikow)
Pokrywa tylna E | stop aluminium 1 anodowana na biato Pierscier amortyzujacy poliuretan 2
Pokrywa tylna F | stop aluminium 1 anodowana na biato © |Uszczelka NBR 1 (2 do wykonania z czujnikami)
Pokrywa tylna Y | stop aluminium 1 anodowana na biato Uszczelka tulei NBR 2
(3 |Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 D | Piersoier uszezeln.-zgamiajacy NBR 1
(@ | Ttoczysko stal nierdzewna 1 (12 |Uszczelka ttoka NBR 2
Ttok A mosigdz 1 (3 | Nakretka toczyska stal 1 niklowana
Tiok B mosigdz 2 (wykonanie do czujnikow) Nakretka mocujaca stal 1 niklowana

C[185(120, 25, amortyzacja elastyczna na koncach skoku (demontaz niemozliwy, poza zgarniaczem poz. 16)

i® @ @ 16.®1ii

o e | ,,u.'au;\ﬂ'

2D

,N" wykonanie standardowe ~ ,E” obie pokrywy -~ Pokrywaprzednia ,Y” pokrywa przednia
pokrywa przednia z gwintem, z gwintem zgwintem, przytacze  z gwintem, przytacze
pokrywa tylna z przegubem tylne promieniowe tylne osiowe
® © ®a4a @ a
Tioczysko zabezpieczone
przed obrotem X \
o o B
\.
Whbudowany pierscier Przekroj oczyska — \
magnetyczny
Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi Poz. Nazwa Materiat llos¢ Uwagi
(O | Pokrywa przednia | stop aluminium 1 anodowana na biato (9@ |Pierscien sprezysty stal 1 niklowana
Pokrywa tylna N | stop aluminium 1 anodowana na biato Pierscien sprezysty stal 2
Pokrywa tylna E | stop aluminium 1 anodowana na biato D | Pierscieri magnetyczny 1 (wykonanie do czujnikow)
Pokrywa tylna F | stop aluminium 1 anodowana na biato (2 | Pierscien prowadzacy PTFE 1
Pokrywa tylna Y | stop aluminium 1 anodowana na biato A3 | Pierscien amortyzujacy A poliuretan 1
(3@ |Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 Pierécieri amortyzujacy B poliuretan 1
@ | Ttoczysko stal 1 chromowane twardo @ |Uszczelka NBR 1
® | Ttok stop aluminium 1 chromianowany Piersciert uszczeln -zgamiajacy NBR 1
® | Podktadka stal 1 niklowana (7 |Uszczelka ttoka NBR 1
(@ |tozysko Slizgowe | bragz spiekany 1 Nakretka ttoczyska stal 1 niklowana
Panewka braz spiekany 2 Nakretka mocujgca stal 1 niklowana

+ Stal nierdzewna (ttoczysko zabezpieczone przed obrotem)
strona 3/1-3

O
:



. Sitowniki zgodne z ISO — dwustronnego dziatania standardowe
Seria 085 i z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem

Budowa

Sitowniki dwustronnego dziatania - wykonanie standardowe
C[185[110 do 16, amortyzacja nastawna na koncach skoku (demontaz niemozliwy)

R }, - —_—
Wbudowany piersciert magnetyczny Wykonanie standardowe 4N” Pokrywa przednia z gwintem,
pokrywa tylna z przegubem
Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat llos¢ Uwagi Poz. Nazwa Materiat llos¢ Uwagi
(@ | Pokrywa przednia| stop aluminium 1 anodowana na biato (@ |Tuleja amortyzatora mosiadz 2
@ | Pokrywatylna N| stop aluminium 1 anodowana na biato 10  |Pierscieri magnetyczny 1
® | Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 1) |Nakretka mocujaca stal 1 niklowana
@ | Tloczysko stal nierdzewna 1 (12 |Uszczelka tulei NBR 2
Ttok A mosigdz 1 (3 |Piersciers uszczeln.-zgamiajacy NBR 1
Ttok B mosigdz 2 |(wykonanie do czujnikéw) (9 |Uszczelka tloka NBR 2
® | tozysko slizgowe braz spiekany 1 (5 |Uszczelka amortyzatora NBR 2
@ :a?r::f)?t;::(tzﬁwy stal nierdzewna 2 ﬂif(:iz:rl:srtt};zk;ora NBR 3
® | Kulka stalowa stal tozyskowa (7 |Uszczelka iglicy NBR
(® |Nakretka ttoczyska stal 1 niklowana

C[1850120, 25, amortyzacja nastawna na koncach skoku (demontaz niemozliwy, poza zgarniaczem poz. 16)

Whbudowany piersciert magnetyczny Wykonanie standardowe ,N” Pokrywa przednia z gwintem,
pokrywa tylna z przegubem

Wykaz czesci

Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi
(@ | Pokrywa przednia| stop aluminium 1 anodowana na biato (3 |lglica nastawy amortyzacji stal 2 niklowana
@ | Pokrywatylna N| stop aluminium 1 anodowana na biato Uszczelka amortyzatora NBR 2

(® | Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 @5 |Uszczelka ttoka NBR 1

@ | Tloczysko stal 1 chromowane twardo (8 | Pierscien uszczeln.-zgamiajacy NBR 1

® |Thok stop aluminium 1 chromianowany @2 |Uszczelka ttoka NBR 1

® |Podktadka stal 1 niklowana (8 | Uszczelka tulei amortyzatora NBR 2

@ |kozysko $lizgowe  bragz spiekany 1 Uszczelka iglicy stal 2

(® |Panewka brgz spiekany 1 @) |Uszczelka iglicy stal 1 niklowana
(@ |Pierscien sprezysty stal 1 niklowana @) |Nakretka mocujgca| stal nierdzewna 1 niklowana
(0 | Tuleja amortyzatora stop miedzi 2 22 |Pierscien zabezpieczajaey| stal nierdzewna 2

D | Pierscieri magnetyczny 1 23 |Kulka stalowa stal tozyskowa 2

(2 | Pierécien prowadzacy | tworzywo fenolowe 1

strona 3/1-4

O
2



Budowa

Seria C85

Sitowniki dwustronnego dziatania — obustronne ttoczysko
CL85WE 8 do 16, amortyzacja elastyczna na koncach skoku (demontaz niemozliwy)

28 wykonanie standardowe

28 z wbudowanym
pierécieniem magnetycznym

210 do 916 z wbudowanym
pierécieniem magnetycznym

Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi
(@ | Pokrywa przednia| stop aluminium 2 anodowana na biato (©  |Pierscien amortyzujacy poliuretan 2
@ | Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 Uszczelka NBR 1 (2 do wykonania z czujnikami)
® | Ttoczysko stal nierdzewna 1 2 do wykonania 08 @ |Uszczelka tulei NBR 2
@ |Tiok A mosigdz 1 (2 |Pieréciert uszczeln.- zgamiajacy NBR 2
® |TiokB mosigdz 2 |(wykonanie do czujnikow) (3 |Uszczelka tloka NBR 2
® | tozysko $lizgowe braz spiekany 2 Nakretka ttoczyska stal 2 niklowana
@ | Pierécien magnetyczny 1 (wykonanie do czujnikéw) (5 |Nakretka mocujaca stal 1 niklowana
Pierécien dystansowy mosigdz 1

CO85WE 20, 25, amortyzacja elastyczna na konncach skoku (demontaz niemozliwy, poza zgarniaczem poz.11)

Wykonanie standardowe

-4

Z wbudowanym

pierécieniem magnetycznym

Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi
(@ | Pokrywa przednia| stop aluminium 2 anodowana na biato (@  |Pierécien amortyzujacy B poliuretan 1
(@ | Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 Uszczelka NBR 1
® | Ttoczysko stal 1 chromowana na twardo D |Pierécieri uszczeln.-zgam. NBR 2
@ | Tiok metal lekki 1 chromianowany 12 |Uszczelka ttoka NBR 1
® | Podktadka stal 2 niklowana (3 |Nakretka ttoczyska stal 2 niklowana
(® |tozysko $lizgowe| braz spiekany 2 Nakretka mocujgca stal 1 niklowana
@ | Pierscien sprezysty stal 2 niklowana (5  |Pierscieri magnetyczny 1 (wykonanie do czujnikéw)
Pierscien amortyzujacy A poliuretan 1

O

:

strona 3/1-5



. Sitowniki zgodne z ISO - dwustronnego dziatania standardowe
Seria C85 i z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem

Budowa

Sitowniki dwustronnego dziatania — obustronne ttoczysko
C85WE 10 do 16, amortyzacja nastawna na koicach skoku (demontaz niemozliwy)

— !
EHEB Ty
OJ
Wykonanie
standardowe
Wbudowany
Wykaz czesci pierscien magnetyczny
Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi
(@ | Pokrywa przednia| stop aluminium 2 anodowana na biato (@ | Pierscieri magnetyczny 1
@ | Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 (0 |Nakretka toczyska stal 2 niklowana
® | Toczysko stal nierdzewna 1 @ |Uszczelka tulei NBR 2
Tiok A mosigdz 1 (2 | Pierscien uszczeln.-zgam. NBR 2
Tiok B mosigdz 2 |(wykonanie do czujnikow) (3 |Uszczelka tloka NBR 2
® | tozysko slizgowe| braz spiekany 2 (9 | Uszczelka amortyzatora NBR 2
Iglica nastawy . Uszczelka toczyska
- tal
® amortyzadji stal nierdzewna 2 (&) i tulei amortyzatora NBR 3
@ | Kulka stalowa stal tozyskowa 2 (® |Uszczelka iglicy NBR 2
(® | Tuleja amortyzatora mosigdz 2 (2 |Nakretka mocujaca stal 1 niklowana

CO85WE 20, 25, amortyzacja nastawna na korficach skoku (demontaz niemozliwy, poza zgarniaczem poz. 13)

7 ® (3 @® @6 @ (» G adn a
Wykonanie
standardowe
Wbudowany
pieréciert magnetyczny
Wykaz czesci

Poz. Nazwa Materiat llos¢ Uwagi Poz Nazwa Materiat llosé Uwagi
(D | Pokrywa przednia | stop aluminium 2 anodowana na biato D | Uszczelka amortyzatora NBR 2

(@ |Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 12 |Uszczelka tloka NBR 1

® | Ttoczysko stal 1 chromowane twardo (3 |Pierscien uszczeln.-zgam. NBR 2

@ | Tiok stop aluminium 1 chromianowany Uszczelka NBR 1

(® | Podktadka stal 2 niklowana (5 | Uszczelka tulei amortyzatora NBR 2

® |tozysko $lizgowe | brgz spiekany 2 Uszczelka iglicy NBR 2

(@ | Pierscien sprezysty stal 2 niklowana (7 |Nakretka ttoczyska stal 2 niklowana
Tuleja amortyzatora stop miedzi 2 chromowana twardo Nakretka mocujgca stal 1 niklowana
(@ | Pieréciers magnetyczny Pierécieri zabezpieczajacy| stal nierdzewna 2

Iglica nastawy amortyzacji stal 2 niklowana @ |Kulka stalowa stal nierdzewna 2

strona 3/1-6

™

:



Wymiary

Seria C85

Sitowniki dwustronnego dziatania — wykonanie standardowe

Amortyzacja elastyczna na koricach skoku/C (185N [ ]

Z pierscieniem lub bez pierscienia magnetycznego

XC+skok
e
I
a
IR Ry — Z
Q
EW d13
NA
S+skok F
Montaz Mocowanie tasmag (B) Z-+skok RR
na szynie (A) lub bez pierscienia magnetycznego 77+skok
Amortyzacja nastawna na konncach skoku/CCI85N — C —D
Z pierscieniem lub bez pierscienia magnetycznego
XC+skok
Zawor iglicowy WA
nastawy amortyzacji VXI? Gt
L |
—
S i e 0N I
N )
AM N1 \
. o, S+skok
Montaz Mocowanie tasma (B)
na szynie (A) lub bez pierscienia magnetycznego Z+skok
ZZ+skok
y4 psionq KK Wh CO85KN
mieszkowa Tloczysko zabezpieczone przed obrotem
\ .
: 3 (tylko z amortyzacjg elastyczna)
\
8 a1 A= w \
\ T
AN — \\
s + 4| B
< i \
X
h Przekroj ttoczyska
[mm]
o |AM| BE |[oC|CD|eD| EE |EW| F [G1|G2|WAWB| H [HR| K |KA| KK [KV|KW/|N1|N2|NAlnows|RR| S |SW| U [WHIXC| Z |ZZ
08 |12 |M2X1.25 4 [4%™167] M5 |8 12| 7 — | —|28|10| —|4.2|M4X 0.7/ 19| 6 [115(9.5|15| 12 [10|46| 7 | 6 |16 |64 |76 |86
010 |12 [M12X1.25| 4 (480167 M5 | 8 [ 12|55 |(s%5)[10.5/4.5]| 28 [10.5] — [4.2|M4 X 0.7/ 19| 6 |id3)|%%| 15| 12 [10| @ | 7 | 6 [16 |5 | &5 | &5
212 |16 |M16X 15| 6 [69%197] M5 [12]17 || |9.5/5.5(38 | 14| 5 |6.2| M6 X 1 |24 8 |138[i%3| 18] 16 |14 | &) |10] 9 | 22|75 | &% 4%
016 |16 |[M16X 15| 6 [69%197] M5 [12[17 || 5[0.5/5.5/38 |14 5 [6.2| M6 X 1 [ 24| 8 |133[133| 18] 16 [13] & [10] 9 [22] & | & |41},
020 |20 M22X15| 8 [8%8% 28| G1/8 |16|20| 8 | 8 |13|8.5/44 |17 | 6 |8.2|M8 X 1.25/ 32 | 10 [t5(17){15(17)| 24 | 22 | 11|62 | 13|12 |24 |95 [115[126
025 |22 M2 X 15|10 [8%{¥33.5| G1/8 |16|22| 8 | 8 |13 [10.550 |20 | 8 [10.2[M10X 1.25| 32 | 10 [t5(17){15(17)| 30 | 22 | 11|65 |17 | 12 | 28 |104/126[137
(): dla wykonania z nastawng amortyzacja na kraricach skoku
Z ostong mieszkowg
Wymiar h
AM f K KK
2 Skok oC | oe 1do50 | 51do100 [101 do 150 |151 do 200|201 do 300 |301 do 400 |401 do 500
20 20 | 8 | 35 | 20 | 6 |M8X1.25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 | 10 | 35 | 20 | 8 |[M10X1.25 74 87 99 112 137 162 187
Wymiar | Wh
o Skok | 1 do 50 [51 do 100{101 do 150 (151 do 200(201 do 300(301 do 400(401 do 500| 1 do 50 (51 do 100{101 do 150 151 do 200(201 do 300301do 400 {401 do 500
20 12.5 25 37.5 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 —
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165

'\

strona 3/1-7



Seria C85

Wymiary

Sitowniki zgodne z ISO — dwustronnego dziatania standardowe
i z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem

Sitowniki dwustronnego dziatania — wykonanie standardowe

Amortyzacja elastyczna na konicach skoku/C185E D

Z pierscieniem lub bez pierscienia magnetycznego

G2
bW y
M-
o
. _ || | Ry =
Q
HR N2
Montaz na szynie (A) Mocowanie tasmg (B) H S+skok F
lub bez pierscienia magnetycznego
ZZ+skok
Z ostong mieszkowg CO85KE
Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem
KK Wh (tylko z amortyzacja elastyczng)
\ %)
. Q
8 a4 2] | \
U | ’4\‘
@ \
o || I A
K ‘ \
< T \
X
AM
h Przekroj ttoczyska
[mm]
o |AM| BE |oC|oD | EE F |Gl |G| H |HR| K | KA KK KV | KW | N1 | N2 | NA [oNDr8)| S [ SW | WH | ZZ
08 |12 M12X125| 4 |167| M5 |12 | 7 | 5 |28 | 10| — |42 | M4X07 |19 | 6 (11595 |15 | 12 | 46 | 7 | 16 | 86
210 |12 M12X125| 4 [167| M5 |12 | 7 | 5 | 28 |[105| — | 42 | M4X07 |19 | 6 [115|95 |15 | 12 | 46 | 7 | 16 | 86
212 |16 |M16X15/ 6 |197| M5 |17 | 8 | 6 |38 | 14| 5 | 62| M6X1 |24 | 8 [125(105| 18 | 16 | 50 | 10 | 22 | 105
016 |16 [M16X1.5| 6 (197 | M5 |17 | 8 | 6 [ 38 | 14| 5 | 62| M6X1 |24 | 8 [125|105| 18 | 16 | 56 | 10 | 22 | 111
820 |20 [M22X 15| 8 |27.9| G1/8 |20 | 8 | 8 | 44 | 17 | 6 |82 |M8X1.25|32 [ 10 | 15 |15 | 24 | 22 | 62 | 13 | 24 | 126
225 |22 |[M22X 1.5/10(334 | G1/8 |22 | 8 | 8 | 50 | 20 | 8 |102|M10X1.25/ 32 [ 10 | 15 | 15 | 30 | 22 | 65 | 17 | 28 | 137
Z ostong mieszkowa
Wymiar h
AM f K KK
) Skok 90| e 1do50 | 51do 100 [101 do 150 |151 do 200 [ 201 do 300 | 301 do 400 | 401 do 500
20 20 | 8 | 35 | 20 | 6 |M8X1.25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 | 10 | 35 | 20 | 8 |M10X1.25| 74 87 99 112 137 162 187
miar | Wh
2 Skok | 1 do 50 |51 do 100{101 do 150 151 do 200 201 do 300 {301 do 400 [401 do 500 | 1 do 50 |51 do 100 {101 do 150|151 do 200 |201 do 300 301 do 400 |401 do 500
20 12.5 25 37.5 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 —
25 125 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165

strona 3/1-8

™

SVC.



Wymiary z elementami mocujacymi

Seria C85

Sitowniki dwustronnego dziatania — wykonanie standardowe
Lapa pojedyncza z przodu, tapy z obu stron: C85L105, C85L165, C85L257

UR

UR

WA

IT
=z <~
N
=]
us

Pokrywa sitownika E

Kotnierz z przodu, kotnierz z tytu:

TR |
us

Pokrywa sitownika N

W

LT

LS+skok

XL+ skok

AO

C85F10, C85F16, C85F25

® = 1 =
S +15 H-H< - € H--H>< - -
FBH13 FBH13 W _||FT FTllL
WL+skok
Pokrywa sitownika E Pokrywa sitownika N
Jarzmo wahliwe z czopami z przodu, jarzmo wahliwe z czopami z tytu: C85T10, C85T16, C85T25
. . | |
l i | |
| |
)N 10N g === | =< . A
= i i
: ‘ ‘
U_l | |
'|. |TDe8 '|, [TDe8 T T
uw uw XV XZ+skok
Pokrywa sitownika E Pokrywa sitownika N
Wspornik wahliwy: C85C10, C85C16, C85C25
AE XC+skok
| |
Zn) | -
N -
I
A niE
-
N~
| A
AU
Pokrywa sitownika N TR
LG [mm]
Srednica tapy Kotnierz
tioka AO | US |@AB | LT |[NH | LS XL |[TRJS14 | XS |AV |UR| W |UR | FBH13 | FT | TF [ UF | W WL
08 5 |35 | 45 [3.2| 16 68 73 25 |23.8| 11 | 26 |12.8] 22 45 |321]30 |40 [128 65.2
210 5 |35 | 45 [3.2 | 16 | 68(75) | 73(80) 25 [23.8| 11 | 26 |12.8] 22 45 |32 30 | 40 [12.8] 65.2(72.2)
212 6 |42 | 55 | 4 | 20 | 78(82) | 86(90) 32 32 |14 | 33 | 18 | 30 55 4 | 40 | 52 | 18 | 76(80)
016 6 | 42 | 55 | 4 | 20 | 84(84) | 92(92) 32 32 | 14 | 33 | 18 | 30 5.5 4 | 40 | 52 | 18 | 82(82)
220 8 |54 |66 | 5 |25 96 103 40 36 | 17 | 42 | 19 | 40 6.6 5 | 50 | 66 | 19 91
025 8 |54 |66 | 5 |25 99 110 40 40 | 17 | 42 | 23 | 40 6.6 5 | 50 | 66 | 23 98
Srednica Jarzmo wahliwe z czopami Wspornik wahliwy
tioka TT |UW| TDe8 |TM | TZ | XV XZ cD AE |0AB| AO | AU | TR | LG | NH | LT XC
08 6 | 20 4 26 | 38 | 13 65 4%90% 1 g4 | 45|15 (131[125| 20 | 24 | 25 64
210 6 | 20 4 26 | 38 | 13 | 65(72) 4%00%0 184 | 4515 (131(125( 20 | 24 | 25 | 64(71)
012 8 | 25 6 38 | 58 | 18 | 76(80) 6*99%0 1424|555 | 2 [185| 15 | 25 | 27 | 3.2 | 75(79)
016 8 | 25 6 38 | 58 | 18 | 82(82) 6%00%0 1421 | 55| 2 (185| 15 | 25 | 27 | 3.2 | 82(82)
220 8 | 32 6 46 | 66 | 20 90 8*00% 1161|666 | 4 |241| 20 [ 32|30 | 4 95
025 8 | 32 6 46 | 66 | 24 97 8%99% 116.1| 66| 4 |241| 20 | 32 | 30 | 4 104

(): dla wykonania z nastawng amortyzacjg na koricach skoku

O

strona 3/1-9



Seria C85

Wymiary

Sitowniki zgodne z ISO — dwustronnego dziatania standardowe
i z tltoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem

Sitowniki dwustronnego dziatania — wykonanie standardowe

Amortyzacja elastyczna na koricach skoku/C[185F, YD

Z pierscieniem lub bez pierscienia magnetycznego

Pokrywa Y

Pokrywa F

Montaz na szynie (A)

Z ostong mieszkowa

Pokrywa Y

Pokrywal F

Mocowanie tasma (B)
lub bez pierscienia magnetycznego

S+skok

Z+skok

CLI85KF,Y [ ]

Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem

KK Wh (tylko z amortyzacija elastyczng)
_/ _ L (R
@ - — = A
< \
X
AM
h Przekroj ttoczyska
[mm]
o |AM| BE |eC|oD | EE F |G |G| H|HR| K | KA KK KV | KW | N1 | N2 | NA |onoie) S [SW [WH | Z
@8 |12 |M12X125| 4 (167 M5 |12 | 7 | 5 |28 | 10| — [42 | M4X07 |19 | 6 [115(95 |15 | 12 [ 46| 7 | 16 | 74
210 (12 |M12X1.25| 4 [16.7| M5 |12 | 7 | 5 | 28 [105| — |42 | M4X07 |19 | 6 (115(95 |15 | 12 | 46 | 7 | 16 | 74
212 [16|M16X1.5/ 6 [19.7| M5 |17 | 8 | 6 |38 |14 | 5 |62 | M6X1 |24 | 8 [125(105| 18 | 16 | 50 | 10 | 22 | 88
216 |16 |M16X1.5/ 6 (19.7| M5 |17 | 8 | 6 |38 | 14| 5 |62 | M6X1 |24 | 8 [125(105| 18 | 16 | 50 | 10 | 22 | 88
220 |20 |M22X 1.5/ 8 [27.9] G1/8 |20 | 8 | 8 |44 |17 | 6 |82 |M8X125/32 |10 |15 |15 | 24 | 22 | 62 | 13 | 24 | 106
825 (22 |M22X1.5/10(33.4| G1/8 |22 | 8 | 8 |50 | 20 | 8 |10.2|M10X1.25( 32 | 10 | 15 | 15 | 30 | 22 | 65 | 17 | 28 [ 115
Z ostong mieszkowa
Wymiar h
o Skok | AM | 0C Jee | T | K KK 1do50 | 51do 100 [101 do 150 | 151 do 200 | 201 do 300 |301 do 400 | 401 do 500
20 20 | 8 |3 | 20| 6 |M8X1.25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 | 10 | 35 | 20 | 8 |Mi0X1.25| 74 87 99 112 137 162 187
Wymiar | Wh
o Skok |1 do 50 [51 do 100(101 do 150|151 do 200 [201 do 300{301 do 400 [401 do 500 | 1 do 50 |51 do 100|101 do 150{151 do 200 [201 do 300 (301 do 400[401 do 500
20 12,5 25 37.5 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 —
25 125 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 920 115 140 165

strona 3/1-10

N

SVC.



Seria C85

Wymiary z elementami mocujacymi
Sitowniki dwustronnego dziatania — wykonanie standardowe
tapa pojedyncza z przodu: C85L10A, C85L16A, C85L25A

| |
L
id o T T L B
D D -
z z 2 otw. 0AB |
us us
Pokrywa sitownikaY Pokrywa sitownika F
Kotnierz z przodu, kotnierz z tytu: C85F10, C85F16, C85F25
| |
1 ] —
o o)
| |
. | -
-1 e 5 S i el St e e~ JER-IH-r<gr———— <
N % / e % ) L
! FBH13 ! FBH13 w FT
UR UR
Pokrywa sitownikaY Pokrywa sitownika F
Jarzmo wahliwe z czopami z przodu: C85T10, C85T16, C85T25
\ \ \
| | |
( A s N T
\ \
L 1
N, i
N —+-+ e H- —
— \
4 |
|
u
1T
uw uw XV
Pokrywa sitownikaY Pokrywa sitownika F
[mm]
Srednica tapa z przodu Kotnierz z przodu Jarzmo wahliwe z czopami
ttoka AO |US |gAB | LT [NH| TRJS14 |XS|AV|UR| W |UR| FBH13 FT|TF|UF| W | TT |[UW| TDe8 TM | TZ | XV
o8 5|3 |45 (32|16 25 23.8| 11 | 26 [12.8]| 22 4.5 3.2| 30| 40 |12.8] 6 | 20 4 26| 38| 13
210 5 | 35|45 32|16 25 23.8| 11 | 26 |12.8]| 22 4.5 3.2| 30| 40 (128 6 | 20 4 26 | 38 | 13
o012 6 |42 55| 4 |20 32 32|14 |33 |18 | 30 5.5 4 |140| 52|18 | 8 | 25 6 38 | 58 | 18
o016 6 |42 |55 | 4 |20 32 32|14 (33|18 | 30 5.5 4 40| 52| 18| 8 | 25 6 38 | 58 | 18
20 8 |54 66| 5 |25 40 36|17 |42 | 19 | 40 6.6 5|50|66| 19| 8 | 32 6 46 | 66 | 20
0225 8 |54 66| 5 |25 40 40 | 17 | 42 | 23 | 40 6.6 5 |50|66|23| 8 |32 6 46 | 66 | 24

strona 3/1-11



Seria C85

Wymiary

Sitowniki zgodne z ISO — dwustronnego dziatania standardowe
i z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem

Sitowniki dwustronnego dziatania — obustronne ttoczysko

Amortyzacja elastyczna na koricach skoku/C185WE D

Z pierscieniem lub bez pierscienia magnetycznego

G1 WH-+skok
KK
AM
N1 F
Montaz na szynie (A) Mocowanie tasma (B) H S+skok H+skok
lub bez pierécienia magnetycznego 77 + 2 X skok
Amortyzacja nastawna na koricach skoku/C185WE c— |
Z pierscieniem lub bez pierscienia magnetycznego
Zawor iglicowy nastawy amortyzaciji WA WA
G1 FL
! !
o " Tq}u N¢“ " '
~~
28 do 925
HR Mocowanie tasma (B) N1 N1
Montaz na szynie (A)  lub bez pier§cienia magnetyczneg
S + skok
ZZ + 2 X skok
Z ostong mieszkowg % Wh
e I
— N
(] R O - — — DEHf——-
L
K
AM 8.00 f
h
[mm]
o |AM BE oC| oD EE F |Gt |[WA|WB| H |HR| K KK KV | KW | N1 NA |oND(h8)| S |SW |WH | ZZ
08 |12 M12X1.25| 4 |16.7 M5 12 | 7 — | — | 28|10 | — [ M4X07 |19 | 6 | 115 | 15 12 |48{54}| 7 16 [104{110}
010 (12 [M12X1.25| 4 (16.7 M5 12 |7(5.5)|10.5| 4.5 | 28 |10.5| — | M4X 0.7 | 19 | 6 ([115135) 15 12 [48(53)| 7 16 [104(109)
012 |16 |[M16 X 1.5| 6 |19.7 M5 17 |8(5.5) 95| 55| 38 | 14 | 5 M6 X 1 24 | 8 [125(125) 18 16 |52(54)| 10 | 22 |128(130)
016 |16 [M16 X 1.5| 6 |19.7 M5 17 18(5.5) 95| 55| 38 | 14 | 5 M6 X 1 24 | 8 [125(125) 18 16 |52(54)| 10 | 22 |128(143)
020 |20 [M22X1.5| 8 | 28 G1/8 20 | 8 13 |85 | 44 |17 | 6 |M8X1.25| 32 | 11 [15(17)| 24 22 62 | 13 | 24 | 150
025 |20 (M22X 1.5/ 10(33.5| G1/8 22 | 8 13 |10.5) 50 | 20 | 8 |M10X1.25| 32 | 11 |15(17)| 30 22 65 | 17 | 28 | 165
(): dla wykonania z nastawng amortyzacjg na koricach skoku.  { }: dla ttoka z pierscieniem magnetycznym
Z ostong mieszkowa
Wymiar h
(2] Skok G e D f K KK 1 do 50 51 do 100 {101 do 150 | 151 do 200 | 201 do 300 | 301 do 400 | 401 do 500
20 20 8 35 20 6 |M8X1.25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 10 | 35 20 8 [M10X1.25 74 87 99 112 137 162 187
Wymiar | Wh
o Skok | 1 do 50 (50 do 100{101 do 150 [151 do 200 {201 do 300 {301 do 400|401 do 500| 1 do 50 |51 do 100 {101 do 150 | 151 do 200|201 do 300 301 do 400 401 do 500
20 12.5 25 37.5 50 75 100 - 51 64 76 89 114 139 -
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165

strona 3/1-12

N

SVC.



Wymiary z elementami mocujacymi

Seria C85

Sitowniki dwustronnego dziatania — obustronne ttoczysko
Lapa pojedyncza z przodu, tapy z obu stron: C85L105, C85L16 5, C85L254

=3

J
4 otw. oAB
]
AV
Us LS + skok
XL + skok AO|
Kotnierz: C85F10, C85F16, C85F25
\
4 é—\
!
a I sl '
+ O & s . B N
—J (—
o 1
! FBH13
UR
Jarzmo wahliwe z czopami: C85T10, C85T16, C85T25
\ \
\
rl m
| — | |
‘! ! 1 I Hi” )
4 1ozl e IR+ {>f—— S ——E3-G -
J ‘ J
| \ \
. ‘ J |
u u
| .
\
FDe8 T
uw XV
[mm]
Srednica tapy Kotnierz Jarzmo wahliwe z czopami
ttoka AO | US |@gAB | LT | NH LS XL |[TRJS14| XS |AV |UR| W |UR |FBH13| FT | TF | UF| W | TT [UW|TDe8 | TM | TZ | XV
o8 5 | 35|45 (32| 16 | 70{76} | 75{81} 25 238/ 11 |26 (12.8/ 22 | 45 |3.2| 30| 40 (128 6 | 20| 4 26 | 38 | 13
210 5 | 35|45 (32|16 | 70(75) | 75(80) 25 |23.8/ 11 |26 (128/ 22 | 45 [3.2| 30| 40 (128 6 | 20| 4 26 | 38 | 13
012 6 |42 | 55| 4 |20 |80(82) |88(90) | 32 |32|14|33|18|30| 55 | 4 |40|52|18| 8 | 25| 6 38 | 58 | 18
016 6 |42 |55 | 4 |20 |80(82) |88(90) | 32 [32|14|33|18|30| 55 | 4 |40|52| 18| 8 | 25| 6 38 | 58 | 18
220 8 |54 66| 5 |25 96 103 40 |36 |17 |42 (19 |40| 66 | 5 |50|66|19| 8 | 32| 6 46 | 66 | 20
025 8 |54 66| 5 |25 99 110 40 40 (17 | 42 |23 | 40 | 6.6 5|50|66|23| 8 |32| 6 46 | 66 | 24

(): dla wykonania z nastawng amortyzacjg na koricach skoku.

{ }: dla ttoka z pierscieniem magnetycznym

strona 3/1-13



Sitowniki zgodne z ISO - standardowe i z ttoczyskiem
zabezpieczonym przed obrotem, jednostronnego
dziatania, ze sprezyng cofajaca lub wysuwajgca

Seria C85

08, 010, 012, 616, 620, 025

Symbol zamoéwieniowy

85K

Jednostronnego dziatania ClD
Sprezyna cofajgca/wysuwajaca

N| 16

40 || S

B

Pierscien magnetyczny ¢

— | bez pierécienia magnetycznego
D |z pierScieniem magnetycznym

Wykonanie ttoczyska e

— | standardowe
zabezpieczone przed obrotem

R (tylko z elastyczng amortyzacja)
Wykonanie pokryw ¢
Symbol Konstrukcja

N Wykonanie standardowe, zintegrowany przegub

E* | Obie pokrywy z gwintem

F Pokrywa przednia z gwintem, tylna z przytaczem promieniowym

Pokrywa przednia z gwintem,

Y**
tylna z przytgczem osiowym

+ Sitownik dwustronnego dziatania z obustronnym ttoczyskiem
dostepny tylko w wykonaniu E (obie pokrywy z gwintem)
** Niedostepne z nastawng amortyzacjg na koricach skoku

oraz w wykonaniu T jednostronnego dziatania.

Srednica tloka — Skok ¢

o tloka [mm] (Skoki standardowe [mm]*| Maks. dtugo$¢ skoku

08
010 10, 25, 50

T 50
012
o16 10, 25, 50, 100
020 3 ’ 3 ’

1

225 150 50

# Inne dtugo$ci skokéw dostepne na zamoéwienie

Symbole zaméwieniowe elementéw mocujacych *

Elomen tioka [mm]) g 10 | 12 | 16 | 20 | 25
tapa (1 szt.) C85L10A C85L6A C85L25A
;i‘;’;ﬁ;ﬁ:ﬂcmgcg)ﬂt' C85L10B C85L16B C85L25B
Kotnierz C85F10 C85F16 C85F25
Jarzmo wahliwe z czopami C85T10 C85T16 C85T25
Wspornik wahliwy C85C10 C85C16 C85C25
Koricowka oczkowa DIN648 KJ4D KJ6D KJ8D | KJ10D
Koricowka widetkowa DIN71751 GKM4-8 GKM6-10  |GKM8-16|GKM10-20
- . JA20 | JA30

Koricowka kompensacyjna|  JA10-4-070 JA15-6-100 8125 |-10-125

* Elementy mocujace nalezy zamawia¢ osobno.

strona 3/1-14

¢ Spos6b montazu

czujnikéw potozenia

A montaz na szynie

B |mocowanie taSmg

Stosowane czujniki potozenia

i taSmy mocujace - patrz str. 3.1-32
Czujniki potozenia i taS$my mocujace
nalezy zamawia¢ osobno.

Sposob dziatania

S

ze sprezyng wycofujacy ttoczyska

T

ze sprezyng wysuwajacg toczysko

Zestawy serwisowe

Do sitownikéw standardowych

@ [mm] Symbol zaméwieniowy Uwagi
20 C85-20PS Kazdy zestaw zawiera:
pierécien uszczelniajgco-zgarniajacy 1 szt.
dktadka 1 szt.
25 C85-25PS packacta 5%

pierécien sprezysty 1 szt.

Do sitownikow z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem (,K”)

o [mm] Symbol zaméwieniowy Uwagi
20 C85K-20PS Kazdy zestaw zawiera:
pierécien uszczelniajgco-zgarniajacy 1 szt.
podktadka 1 szt.
25 C85K-25PS pierécien sprezysty 1 szt.

O
2



Sprezyna cofajgca ttoczysko

—
ar-‘-""(ﬁ?: i’ f’ —S

Sprezyna wysuwajaca ttoczysko

a

Symbol graficzny

Wykonanie standardowe

S

ze sprezyng
cofajaca ttoczysko

Amortyzacja elastyczna

Ttoczysko zabezpieczone
przed obrotem

ze sprezyng
wysuwajaca ttoczysko

Wykonanie z tfoczyskiem zabezpieczonym

przed obrotem

—8-A

ze sprezyng
cofajacg ttoczysko

Parametry techniczne

Seria C85

Srednica ttoka [mm] 8 10 12 16 20 25
Srednica tloczyska [mm] 4 4 6 8 10
Gwint na ttoczysku M4 X0.7 | MAX0.7| M6X1 M6 X1 |[M8X1.25/M10X 1.25
Otwory przytaczeniowe M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8

Sposo6b dziatania

jednostronnego dziatania/wykonanie standardowe, ze sprezyng cofajaca/wysuwajaca

Czynnik roboczy

sprezone powietrze

Cisnienie kontrolne 1.5MPa
Maks. ci$nienie pracy 1.0MPa
Min. cisnienie pracy 0.22MPa 0.18MPa 0.13MPa 0.23MPa

Temperatura otoczenia
i czynnika roboczego

—20 do 80°C (wbudowany pierscieri magnetyczny: —10 do 60°C)
(przy niskich temperaturach powietrze osuszone)

Amortyzacja elastyczna na koricach skoku (standard)

Smarowanie nie wymagane (trwale nasmarowany), w razie koniecznosci zaleca sig olej turbinowy nr 1 ISOVG32.
Zakres predkosci ttoka 50 do 1500mm/s

gﬂnﬁ; :f(ipn”:t;gii:a 002 | 003 | 004J | 009 | 027J 0.4J
Dopuszczalny kat obrotu™ | +1 30' +1 30’ +1 +1 +0 42' | +0 42'
Tolerancja skoku 0/+1 0/+1.4

* Dotyczy modeli z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem.

Sita napiecia sprezyny (wyk. standardowe/z thoczyskiem zabezp. przed obrotem)

Sprezyna cofajaca ttoczysko

ze sprezyng
wysuwajgcg ttoczysko

[N]
ok Sita sprezyny
o [Mm]| Gandardowy 10 25 50 100 150
[mm] Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna
ozprezona| napieta [rozprezong napieta [rozprezonal napigta |rozprezona napigta |rozprezona napieta
8 402 | 441 | 343 | 441 | 245 | 4.41 — — — —
10 10,25,50 | 569 | 6.28 | 490 | 6.28 | 3.53 | 6.28 — — — —
12 6.57 | 716 | 579 | 7.16 | 441 | 7.16 — — — —
16 121 | 132 | 103 | 182 | 745 | 132 | 745 | 132 | 745 | 13.2
20 1.?65?.;38’ 186 | 216 | 16.7 | 216 | 11.8 | 21.6 | 9.81 | 39.2 | 9.81 | 39.2
25 253 | 275 | 221 | 275 | 16.7 | 275 | 18.7 | 471 | 157 | 471
Sprezyna wysuwajacg ttoczysko IN]
. e Sita sprezyny
] standardowy 10 25 50 100 150
[mm] Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna | Sprezyna
napieta |rozprezonal napieta frozprezonal napigta [ozprezona| napigta [rozprezonal napigta [rozprezona
8 530 | 3.92 | 530 | 3.14 | 530 | 2.65 — — — —
10 10,25,50 | 598 | 481 | 598 | 4.02 | 598 | 3.53 — — — —
12 6.57 | 559 | 6.57 | 490 | 6.57 | 4.51 — — — —
16 147 | 113 | 147 | 922 | 147 | 7.85 | 147 | 7.85 | 147 | 7.85
20 1?65‘5; sg’ 39.2 | 33.0 | 39.2 | 23,5 | 39.2 | 981 | 39.2 | 9.81 | 39.2 | 9.81
25 471 | 404 | 471 | 304 | 471 | 13.7 | 471 | 13.7 | 471 | 157

N
5

strona 3/1-15



. C 8 Sitowniki zgodne z ISO — standardowe i z tloczyskiem zabezpieczonym przed obrotem,
Seria 5 jednostronnego dziatania, ze sprezyng cofajacqg lub wysuwajgca

Budowa

Sitowniki jednostronnego dziatania: wykonanie standardowe
Ze sprezyna cofajaca /CL18518 do 16-L1S (demontaz niemozliwy)

i

?«A e e,

i.‘.l Ih

‘_II
0

210 do 216 wykonanie standardowe N” wykonanie standardowe ~ E” obie pokrywy  F” pokrywa przednia  Y” pokrywa przednia

pokrywa przednia z gwintem, z gwintem z gwintem, tylna z gwintem, tylna
pokrywa tylna z przegubem z przylaczem promieniowym  Z przytaczem
osiowym
Ttoczysko zabezpieczone
przed obrotem
8 wykonanie o8 V\{budowany 210 (jo_ 016 wbudowany Przekro;
WykaZ Czeéci standardowe pierscien magnetyczny pierscien magnetyczny ﬂoczyska
Poz. Nazwa Materiat llos¢ Uwagi Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi
(D | Pokrywa przednia| stop aluminium 1 anodowana na biato (@  |Pierscien magnetyczny 1 (wykonanie do czujnikéw)
Pokrywa tylna N | stop aluminium 1 anodowana na biato Piersciert amortyzujacy poliuretan 2
Pokrywa tylna E | stop aluminium 1 anodowana na biato ) |Sprezyna A stal sprezynowa 1
Pokrywa tylna F | stop aluminium 1 anodowana na biato (2 |Sprezyna B stal sprezynowa 1
Pokrywa tylnaY | stop aluminium 1 anodowana na biato @3 |Prowadnica sprezyny mosigdz 1
(3® |Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 Pierscien dystansowy mosigdz 1
@ |Ttoczysko stal nierdzewna 1 @ |Uszczelka NBR 1
® |Tiok mosigdz 1 Uszczelka tulei NBR 1
® |Tiok A mosigdz 1 (wykonanie do czujnikow) (7 |Uszczelka ttoka NBR 1
@ |Ttok B mosigdz 1 (wykonanie do czujnikow) Nakretka toczyska stal 1 niklowana
tozysko slizgowe| braz spiekany 1 Nakretka mocujgca stal 1 niklowana

Ze sprezyng wysuwajaca ttoczysko/C185[18 do 16-LIT (demontaz niemozliwy)

N” wykonanie standardowe E” obie pokrywy F” pokrywa przednia
210 do 216 wykonanie standardowe pokrywa przednia z gwintem, z gwintem z gwintem, tylna
pokrywa tylna z przegubem z przytgczem

promieniowym

Ttoczysko zabezpieczone
przed obrotem

&

TV

28 wykonanie o8 V\(budowany 210 do 016 wbudowany t’:orézegékja
, ., standardowe piersciert magnetyczny piersciert magnetyczny
Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat llos¢ Uwagi Poz Nazwa Materiat llos¢ Uwagi
(D |Pokrywa przednia| stop aluminium 1 anodowana na biato Pieréciert amortyzujgcy poliuretan 2
Pokrywa tylna N | stop aluminium 1 anodowana na biato @) |Sprezyna C stal sprezynowa 1
Pokrywa tylna E | stop aluminium 1 anodowana na biato (2  |Prowadnica sprezyny mosigdz 1
Pokrywa tylna F | stop aluminium 1 anodowana na biato (3 |Obsada sprezyny mosigdz 1
(3 |Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 Korek gwintowany stal 1
@ |Tioczysko stal nierdzewna 1 (5 |Pierscien dystansowy mosigdz 1
® |Tok mosigdz 1 ® |Uszczelka NBR 1 (2 do wykonania z czujnikami)
® |Ttok A mosigdz 1 (wykonanie do czujnikow) (7 |Uszczelka tulei NBR 1
@ |Ttok mosigdz 1 |(wykonanie do czujnikow) Pierscien uszczeln.-2gamiajacy NBR 1
tozysko $lizgowe| braz spiekany 1 Uszczelka ttoka NBR 1
(@ | Pierscieri magnetyczny 1 (wykonanie do czujnikow) @0  [Nakretka ttoczyska stal 1 niklowana
@)  |Nakretka mocujgca stal 1 niklowana

strona 3/1-16

O
2



Budowa

Seria C85

Sitowniki jednostronnego dziatania - wykonanie standardowe
Ze sprezyna cofajaca ttoczysko/C1850120, 25-(1S
@@ O®

,,E, E

Skok<50mm
» i 2 \ . \ 2 .
Sﬁzzz?:gxe DOKIYW przeGnia 2 guiniem, E”gble pokywy e Zewitem ia
pokrywa tylna z przegubem gwintem z przytagczem promieniowym  z przytgczem osiowym
4 9 (6 (19 @i /@f?fﬁi 19 2) 7 43
ﬁe&o—o%e&o—oﬁe& d"___
5T _ S \_
Skok>50mm - Wbudowany - \'\
Wykonanie standardowe m,f lerscien fozekid) i \
L. gnetyczny ~ toczyska  Tioczysko zabezpieczone
Wykaz czesci przed obrotem
Poz. Nazwa Materiat llos¢ Uwagi Poz. Nazwa Materiat llos¢ Uwagi
(D | Pokrywa przednia| stop aluminium 1 anodowana na biato Sprezyna B stal sprezynowa 1 cynkowana i chromianowana
Pokrywa tylna N | stop aluminium 1 anodowana na biato (D |Prowadnica sprezyny | stop aluminium 1
Pokrywa tylna E | stop aluminium 1 anodowana na biato (12 |Obsada sprezyny| stop aluminium 1
Pokrywa tylna F | stop aluminium 1 anodowana na biato 3 | Korek gwintow. z otworem stal 1
PokrywatylnaY | stop aluminium 1 anodowana na biato Pierécien prowadzacy PCFE 1
(® |Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 @5  |Pierécieri amortyzujacy Al poliuretan 1
@ | Ttoczysko stal * 1 chromowana twardo Pieréciert amortyzujacy B poliuretan 1
® | Tiok stop aluminium 1 chromianowany 2 |Uszczelka NBR 1
® |Podktadka stal 1 niklowana Pierécien uszczeln.-zgamiajgcy NBR 1
(@ |tozysko Slizgowe| bragz spiekany 1 Uszczelka ttoka NBR 1
Panewka braz spiekany 1 20 |Nakretka thoczyska stal 1 niklowana
(@ | Pierscien sprezysty stal 1 niklowana @) | Nakretka mocujaca stal 1 niklowana
Sprezyna A stal sprezynowa 1 cynkowana i chromianowana 22 | Pierscien magnetyczny 1 (wykonanie do czujnikéw)

+ Stal nierdzewna (ttoczysko zabezpieczone przed obrotem)

Ze sprezyng wysuwajaca ttoczysko/C (1850120, 25-EIT

vz

L A

Ay
_ ] e S S -
. E J g ” . \
stancardons polrywa przednia 2 guiniem, £ obie polaywy  Fpokrywa przechia
pokrywa tylna z przegubem z gwintem 2 przytaczem prémieniowym
ﬁ
Ttoczysko zabezpieczone
przed obrotem
= \"r @ - -
Whbudowany - \
pierscien magnetyczny Przekréj \
L. ttoczyska
Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat llos¢ Uwagi Poz Nazwa Materiat llos¢ Uwagi
(| Pokrywa przednia| stop aluminium 1 anodowana na biato (D |Prowadnica sprezyny| stop aluminium 1
Pokrywa tylna N | stop aluminium 1 anodowana na biato (2 |Obsada sprezyny| stop aluminium 1
Pokrywa tylna E | stop aluminium 1 anodowana na biato 3  [Korek gwintow. z otworem stal 1
Pokrywa tylna F | stop aluminium 1 anodowana na biato PierScier prowadzacy PCFE 1
3 | Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 A5 |Pierécier amortyzujgcy A poliuretan 1
@ | Ttoczysko stal * 1 chromowana twardo Pierscien amortyzujacy B poliuretan 1
® | Ttok stop aluminium 1 chromianowany 2 |Uszczelka NBR 1
® | Podktadka stal 1 niklowana Pieréciert uszczeln.-zgamiajacy NBR 1
@ | tozysko $lizgowe| braz spiekany 1 Uszczelka ttoka NBR 1
Panewka braz spiekany 1 20 |Nakretka ttoczyska stal 1 niklowana
@ | Pierscieri sprezysty stal 1 niklowana @) |Nakretka mocujaca stal 1 niklowana
Sprezyna stal sprezynowa 1 cynkowana i chromianowana 2  |Pierécien magnetyczny 1 (wykonanie do czujnikow)

+ Stal nierdzewna (ttoczysko zabezpieczone przed obrotem)

O

.

strona 3/1-17



Seria C85

Wymiary

Sitowniki zgodne z ISO — standardowe i z tfoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem,
jednostronnego dziatania, ze sprezyna cofajaca lub wysuwajaca

Sitowniki jednostronnego dziatania - ze sprezyna cofajaca

Cr85E| o |—skok s |

Z pierscieniem lub bez pierscienia magnetycznego

XC + skok
G2
EE T BE o
N\, / 9
o
-2
,,,,,,,,,,,,, INAL. =
Q
EW d13 ‘ L‘J
NA N2
Pokrywa tylna E Pokrywa tylna N Pokrywa tylna E S + skok F
Z + skok RR
Montaz na szynie (A) Mocowanie tasma (B)
lub bez pierscienia ZZ + skok
magnetycznego
CO85KN, CO85KE
Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem
\\
M\
\‘ JEE—
T N I
\ —
i \
<
X
Przekroéj ttoczyska
[mm]
o |AM| BE |oC| CD |eD| EE |EW| F |G2| H |HR| K | KA KK |KV [KW| N1 | N2 [NA |eND(h8) |[RR [SW| U |WH
08 |12 [M12X1.25| 4 | 4*3%°|16.7| M5 8 |12| 5| 28 |10 | —| 42 |M4X07|19 | 6 |55[9.5[15 12 107 |6 |16
210 [12 [M12X1.25| 4 | 4*0%°|16.7| M5 8 |[12| 5 | 28 [105| — | 42 |[M4X0.7|19 | 6 |55|9.5|15 12 10| 7 | 6 |16
012 (16 [M16X 15| 6 | 670%°19.7| M5 12 (17| 6 | 38 |14 | 5|62 | M6X1 |24 | 8 |5.5(10.5/ 18 16 14 |10| 9 |22
016 |16 [M16X1.5| 6 | 673%°19.7| M5 12 (17| 6 | 38 |14 | 5|62 | M6X1 |24 | 8 |5.5(10.5/ 18 16 13 (10| 9 |22
220 |20 (M22X 15| 8 | 8*3%38[27.9| G1/8 |16 | 20| 8 | 44 |17 | 6 | 82 [M8X1.25/32 | 11| 15| 15 | 24 22 11 (13|12 |24
225 |22 [M22 X 1.5| 10 | 8353¢(33.4| G1/8 |16 | 22| 8 | 50 |20 | 8 [10.2|M10X1.25/32 | 11 | 15| 15 | 30 22 11|17 | 12 | 28
. S XC z 74
1do50 |51do100 [101do150| 1do50 |51 do 100 [101 do 150| 1do50 |51 do 100 101 do 150| 1do50 |51 do 100 | 1 do 50
o8 |46(52){56(62)} — — B4(T0X74(80))  — — 76(82){86(92)} — — 86(92){96(102)} — —
210 |46(50){56(60)} — — 64(68)74(78))  — — 76(80)(86(0)} — — 86(90){96(100)} — —
812 B0B3EHE063S)  — — | ToresKes(eesy  — — (101104 5)) - - d%0%3) — —
16 |56(59.5166(69.5)) (g;tggg;) {1%{?3'15,)5)) {3523213} (1%'?1(;?.15))) (11281‘753) {19088((110111'.55))) {};3(3(31713} {12388%:‘3} 42 Hiig;} 4535552, (}%E#gig)
220 | 62{87} 112 137 95{120} 145 170 115{140} 165 190 126{151} 176 201
225 | 65{88.5} | 113.5 1385 [104{127.5}| 152.5 1775 |126{149.5}| 1745 199.5 [137{160.5}| 185.5 210.5

(): dotyczy wykonania do czujnikbw potozenia ttoka. { }: dotyczy wykonania z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem.

strona 3/1-18

™

SVC.




Wymiary z elementami mocujgcymi

Seria C85

Sitowniki jednostronnego dziatania - ze sprezyna cofajaca
tapa pojedyncza z przodu, tapy z obu stron: C85L10 Q, 085L1GQ, C85L25 Q

UR

L‘

UR

T

T

LT

i
TR . TR |
LS + skok
Pokrywa tylna E Pokrywa tylna N XL + skok AO
Kotnierz z przodu, kotnierz z tytu: C85F10, C85F16, C85F25
1 1
(- (-
: 5 . HE| 5 Eﬁ] B I A - B 111 R -
N \7'“77
| |FBHi13 | |FBH13 w_||FT FTII,
UR UR WL + skok
Pokrywa tylna E Pokrywa tylna N
Jarzmo wahliwe z czopami z przodu, jarzmo wahliwe z czopami z tytu: C85T10, C85T16, C85T25
| | il L
m I I
| |
ZaN N : i : i
] ) I == = o R - ko | — I
e : ‘
|
m i i
! [rpes ' rpes TT T
uw uw XV XZ + skok
Pokrywa tylna E Pokrywa tylna N
Wspornik wahliwy: C85C10, C85C16, C85C25
AE XC + skok
‘ a
o
z i 2 otw. gAB
aol | |
Pokrywa tylna N R
LG
[mm]
Srednica LapaLpSOJedyncza z przodu, ia[))(yLz obu stron Kotnierz z przodu, kotnierz z 3/\::1
toka | A0| US|eAB| LT |NH TRJS14|XS |AV |UR| W |[UR |FBH13|FT | TF|UF | W
1 do 50151 do 100[101do 150 1 do 50 |51 do 100[101 do 150 1 do 50 [51 do 100 101 do 150
o8 |5 (35/45[32[16| 800 | — | — [&@)| — | — | 25 [3sg[11|26]128/22]| 4.5 [3.2| 30| 40[128E25G13) — -
010 |5 (35(45(32(16| 553 | — | — |dah| — | — | 25 [p38[11|26[12.8/22| 4.5 |3.2|30]|40 [1285255e3),| — -
012 | 6 [42|55) 4 |20 |@aiay] — | — |desesh] — | — | 32 [32|143318|30| 55 | 4 |40|52(18 | gagecy| — N
816 | 6 |42|5.5] 4 | 20 |54(a7 2 1200125 00 cl4aites op|cicpiice mplissionp isairay, 32 |32 [ 14|33 1830 | 5.5 | 4 | 40|52 18 | 6a52) (1ot oy astaray
020 | 8 |54(6.6| 5 |25 |96(121}| 146 | 171 [103(128}| 153 | 178 | 40 |36|17|42|19|40| 6.6 | 5 | 50|66 |19 [91{116}| 141 166
025 | 8 |54(6.6| 5 |25 (951225} 147.5 | 172.5 [110{1335)| 158.5 | 183.5 | 40 |40 |17 |42 |23|40| 6.6 | 5 | 50|66 | 23 [98{121.5}| 146.5 | 171.5
, Jarzmo z czopami z przodu, jarzmo z czopami z tytu Wspornik wahliwy
Srednica 7X XC
tioka | TT ([UW|TD e8|TM|TZ [XV CD |AE |pAB|AO|AU|TR|LG|NH|LT
1 do 50 |51 do 100[101 do 150 1 do 50 |51 do 100101 do 150
08 6|20 4 [26|38[13|52h| — | — |4%%%0|8.1]4.5/1.513.112.520(24 |25| 570 | — | —
210 |6 (20| 4 [26(38(13| %0 | — | — |4%990[8.1|45[1.513.412.5 20|24 |25 S8 | — | —
012 8|25| 6 [38|58[18 |geedy| — — |675%°12.1|5.5| 2 |18.5(15| 25|27 (3.2| 2788 | — —
816 | 8 (25| 6 |38|58 |18 |53oas) izt deivay 6°9°%[12.1)5.5| 2 [185] 15 | 25 | 27 3.2 | G560 %) | Tatter oy iadreray
020 8 32| 6 |46|66|20|90{115}| 140 | 165 |8+99%|16.1/6.6 4 [24.1/20|32(30| 4 |95{120}| 145 | 170
025 8 |32| 6 |[46|66 |24 971205} | 145.5 [170.5 | 8+99%[16.1(6.6| 4 [24.1/20|32(30| 4 |[1041275}| 152.5 | 177.5

(): dotyczy wykonania do czujnikéw potozenia ttoka. { }: dotyczy wykonania z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem.

r
Z

strona 3/1-19



Seria C85

Wymiary

Sitowniki zgodne z ISO — standardowe i z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem,
jednostronnego dziatania, ze sprezyng cofajaca lub wysuwajaca

Sitowniki jednostronnego dziatania - ze sprezyna cofajaca

CO85 |0 —skok| S— |

Z pierscieniem lub bez pierscienia magnetycznego

N2
Pokrywa tylna Y Pokrywa tylna F Pokrywa tylna Y Pokrywa tylna F H S + skok
o Z + skok
Montaz na szynie (A) Mocowanie tasma (B)
lub bez pierscienia
magnetycznego
C[185KF, C185KY
Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem
| \
L (Y
_T \‘
| T g -
‘ \
i \
<
4
Przekroj ttoczyska
[mm]

o |AM BE oC | oD EE F |G2| H |[HR | K| KA KK KV | KW| N1 | N2 |NA oND(h8) SW | WH
08 (12| M12X1.25 | 4 |16.7 M5 12 | 5|28 | 10 | — | 4.2 M4 X 0.7 19 | 6 [55(95(|15 12 7 16
010 (12| M12X1.25 | 4 |16.7 M5 12 | 5 | 28 |10.5| — | 4.2 M4 X 0.7 19 | 6 [55[9.5|15 12 7 16
012 (16| M16X 15 6 | 19.7 M5 17 | 6 | 38 | 14 | 5| 6.2 M6 X 1 24 | 8 |5.5(10.5| 18 16 10 22
016 |16 | M16X 1.5 6 |[19.7 M5 17 | 6 | 38 | 14 | 5 | 6.2 M6 X 1 24 | 8 |5.5|10.5/ 18 16 10 22
020 |20 | M22X 1.5 8 |27.9 G1/8 20 | 8 | 44 |17 | 6|82 | M8X125 |32 | 10| 15| 15|24 22 13 24
025 (22| M22X 1.5 10 | 33.4 G1/8 22 | 8 |50 |20 | 8 |10.2| M10X1.25 |32 | 10| 15| 15|30 22 17 28

o S z

1 do 50 51 do 100 101 do 150 1 do 50 51 do 100 101 do 150

08 | 46(52){56(62)} — — 74(80){84(90)} — —

010 | 46(50){56(60)} = = 74(78){84(88)} = =

012 |50(53.5}{60(63.5)} — — 88(91.5){98(101.5)} - —

016 |50(53.5){60(63.5)} | 65.5(69){86(89.5)} [81(84.5){112(115.5)} | 88(91.5){98(101.5)} |103.5(107){124(127.5)}|119(122.5){150(153.5)}

020 62{87} 112 137 106{131} 156 181

0225 65{88.5} 113.5 138.5 115{138.5} 163.5 188.5

( ): dotyczy wykonania do czujnikbw potozenia ttoka. { }: dotyczy wykonania z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem.

strona 3/1-20

™

SVC.



Wymiary z elementami mocujacymi

Seria C85

Sitowniki jednostronnego dziatania - ze sprezyna cofajaca
tapa pojedyncza z przodu: C85L10A, C85L16A, C85L25A

UR

\—/

2 otw. 6AB

us

Pokrywa tylna Y

Kotnierz z przodu: C85F10, C85F16, C85F25

\
Il
T

\
Il
T

Pokrywa tylna F

1
— I ‘iu
4H--e--H&g s 5 TP |H-FMY-—————— <
1 |
| FB | FB w FT
UR UR
Pokrywa tylna Y Pokrywa tylna F
Jarzmo wahliwe z czopami z przodu: C85T10, C85T16, C85T25
\ \
| Y\ |
' 1
S At
S : S o e R v R STk
- an .
| /|
S ‘ J
u
\ \
TD e8 TD e8 R
uw uw XV
Pokrywa tylna Y Pokrywa tylna F
[mm]
Srednica tapa pojedyncza z przodu Kotnierz z przodu Jarzmo z czopami z przodu
ttoka AO|US |gAB| LT [NH| TRJS14 |XS|AV|UR| W |UR FBH13 FT |TF |UF | W | TT |UW TD e8 T™M | TZ | XV
08 5 35|45 |32|16 25 23.8| 11 | 26 (12.8| 22 4.5 3.2 |30 |40 (12.8| 6 |20 4 26 | 38 | 13
210 5 35|45 |32|16 25 23.8| 11 | 26 (12.8| 22 4.5 3.2 |30 |40 (12.8| 6 |20 4 26 | 38 | 13
212 6 |42 |55 | 4 |20 32 32|14 | 33|18 | 30 5.5 4 |40 |52 |18 | 8 |25 6 38 | 58 | 18
216 6 |42 |55 | 4 |20 32 32| 14| 33| 18 | 30 5.5 4 |40 |52 |18 | 8 | 25 6 38 | 58 | 18
220 8 |54 |66 | 5|25 40 36 | 17 | 42 | 19| 40 6.6 5 (50|66 |19 | 8 |32 6 46 | 66 | 20
025 8 54|66 | 5|25 40 40 | 17 | 42 | 23 | 40 6.6 5 |50 |66 |23 | 8 |32 6 46 | 66 | 24

strona 3/1-21



Seria C85

Wymiary

Sitowniki zgodne z ISO — standardowe i z ttoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem,
jednostronnego dziatania, ze sprezyng cofajaca lub wysuwajaca

Sitowniki jednostronnego dziatania - ze sprezynag wysuwajaca

C85 ¢ T—| |

Z pierscieniem lub bez pierscienia magnetycznego

XC + 2 X skok
WH + skok G
KK | ‘ EE
at
NP -
MEde m
NA AM F | N1
Pokrywa tylna E Pokrywa tylna N Pokrywa tylna E Pokrywa tylna N H + skok S + skok F
Z + 2 X skok RR
Montaz na szynie (A) Mocowanie tasma (B)
lub bez pierécienia ZZ + 2 X skok
magnetycznego
C85KN, E
Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem
| \‘
— i ‘ H‘\
\
Vane E8s S H D | — -
‘ - )
< i i
_J
Przekroj ttoczyska
mm]
o |[AM| BE |oC| CD |eD| EE |EW| F |G| H |HR| K | KA KK |[KV [KW| N1 [ N2 |[NA |[eND(h8) [RR [SW| U [WH
o8 |12 M12X1.25| 4 | 4*3%°46.7| M5 8 |12 7 | 28 |10 | — | 42 |M4X0.7|19 | 6 [11.5/9.5|15 12 10| 7|6 |16
010 [12 [M12X1.25| 4 | 4*3%°116.7] M5 8 [12| 7 | 28 [105| — | 42 [M4X 0.7 |19 | 6 [11.5/9.5| 15 12 10| 7 | 6 |16
012 (16 [M16X1.5| 6 | 679%°119.7| M5 12|17 | 8 | 38 |14 | 5 |62 | M6X1 |24 | 8 |125[10.5] 18 16 14 (10| 9 |22
016 |16 [M16X 15| 6 | 6'9%%°19.7| M5 |12 |17| 8 | 38 |14 | 5 | 6.2 | MEX1 |24 | 8 [12.5[10.5/ 18 16 13|10 | 9 |22
220 |20 (M22X 15| 8 | 82338279 G1/8 |16 | 20| 8 | 44 |17 | 6 | 8.2 [M8X1.25/32 | 10 | 15 | 15 | 24 22 11 13|12 |24
025 |22 [M22 X 1.5| 10 | 8*33%¢(33.4| G1/8 |16 | 22| 8 | 50 |20 | 8 |10.2|M10X1.25/32 | 10 | 15 | 15 | 30 22 11 [ 17 | 12 | 28
o S Z XC 74
tioka | 1do50 |51 do100 [101do150| 1do50 |51 do100 101 do150| 1do50 |51 do 100 [101 do150| 1do50 |51 do 100 [101 do 150
28 |64.5(70 .5) — — 94.5(100.5) — — 82.5(88.5) — — 104.5(110.5) — —
210 | 64.5(68.5) — — 94.5(98.5) — — 82.5(86.5) = = 104.5(108.5) — —
012 | 70(73.5) — — 111(114.5) — — 95(98.5) — — 125(128.5) — —
016 | 75(78.5) |101(104.5) [127(130.5) |117(120.5) | 143(146.5) [169(172 .5)|101(104.5) | 127(130.5) | 153(156.5) | 130(133.5) | 156(159.5) | 182(185.5)
220 87 112 137 140 165 190 120 145 170 151 176 201
25 88.5 113.5 138.5 149.5 174.5 199.5 127.5 152.5 177.5 160.5 185.5 210.5

( ): dotyczy wykonania do czujnikbw potozenia ttoka.

strona 3/1-22

™

SVC.



Seria C85

Wymiary z elementami mocujgcymi

Sitowniki jednostronnego dziatania - ze sprezyng wysuwajaca
CI85N, CLI85E
tapa pojedyncza z przodu, tapy z obu stron: C85L105, C85L165, C85L25 ;

W + skok LT
[T 4 otw.0AB
XS + skok | AV, E{
‘ LS + skok
Pokrywa tylna E Pokrywa tylna N XL + (2 X skok) AO

C[I85N, C185E
Kotnierz z przodu, kotnierz z tytu: C85F10, C85F16, C85F25

TF
UF
T
TF
UF

S SE (= i P S &

FBH13 FT I L

W + skok WL + (2 X skok)

FBH13

Pokrywa tylna E Pokrywa tylna N
C[185N, CLI85E
Jarzmo wahliwe z czopami z przodu, jarzmo wahliwe z czopami z tytu: C85T10, C85T16, C85T25

AN @ e g1 E e - 1

|
|
| M
|
i |
H | |
TD e8 'L |TDe8 T T
uw XV + skok XZ + (2 X skok)

Pokrywa tylna E Pokrywa tylna N

™
TZ

CO85N
Wspornik wahliwy: C85C10, C85C16, C85C25
AE XC + (2 X skok)
| 8
e e i
Z i 2 otw.0AB
Aol | |
Pokrywa tylna N IR
LG [mm]
tapa pojedyncza z przodu, fapy z obu stron Kotnierz z przodu, kotnierz z tytu
© LS XL WL
tioka |AO|US|eAB| LT [NH TRJS14| XS |AV [UR|W |[UR|FBH13|FT | TF [UF | W
1 do 50 (51 do 100{101 do 150 {1 do 50 (51 do 100{101 do 150 1 do 50 51 do 100|101 do 150
o8 5 (35(4.5/3.2| 16 86.5(925) — —  91.5(97.5)] — — 25 |238/11(26(12.8(22 | 4.5 |3.2|30|40(12.8/83.7(89.7)) — -
210 5 |35|4.5|3.2| 16 [86.5(90.5) — —  [915(%.5) — = 25 |238/11 (26 (12.8/22 | 4.5 |3.2| 30|40 (12.8/83.7(87.7)) — -
212 6 |42|5.5| 4 |20 (98(101.5) — — [106(109.5) — — 32 |32|14(33|18|30| 5.5 | 4 |40|52|18(96(99.5) — -
216 6 |42|5.5| 4 |20 [103(106.5)|129(132.5)[155(158.5)|111(114.5)|137(140.5)[163(1665)| 32 |32|14 |33 |18 |30 | 5.5 | 4 | 40|52 |18 |101(104.5)/127(130.5){153(156.5)
220 8 |54(6.6/ 5|25| 121 146 | 171 128 | 153 | 178 | 40 |36|17|42|19|40| 6.6 | 5 |50|66|19| 116 141 166
925 8 |54(6.6| 5 |25|122.5|147.5|172,5 | 133.5 | 158.5|183.5 | 40 [40|17|42|23|40| 6.6 | 5 |50|66|23 | 121.5 | 146.5 | 171.5
= Jarzmo z czopami z przodu, jarzmo z czopami z tytu Wspornik wahliwy
tioka | TT [UW|TD e8|TM|TZ |XV X CD |AE [0AB/AO|AU|TR|LG|[NH|LT LS
1 do 50(51 do 100101 do 150 1 do 50151 do 100{101 do 150
o8 6 20| 4 |26|38|13 (835(89.5) — — | 4+003%018.114.51.5(13.1]12.5 20 | 24 |2.5[825(88.5)] — —
210 6 20| 4 |26|38 |13 (835(87.5) — — | 4709%018.1]4.51.5(13.1]12.5 20 | 24 | 2.5 [825(86.5)] — —
012 8 (25| 6 [38|58(18(96(99.5) — — | 6%990112.1|5.5| 2 [18.5/ 15|25 |27 |3.2(95(98.5)) — —
016 8 |25| 6 |38|58 |18 [101(1045)[127(130.5)[153(156.5)| 6*5-0%°[12.1|5.5| 2 [18.5 15 | 25 | 27 | 3.2 [101(1045)[127(130.5)|153(156.5)
220 8 32| 6 |46|66(20| 115 | 140 | 165 |8+*59%(16.1/6.6| 4 [24.1/20(32|30| 4 | 120 | 145 | 170
225 8 (32| 6 |46(66|24|120.5|145.5|170.5 |8*39%(16.1/6.6| 4 [24.1/20 (32|30 | 4 |127.5|152.5 [177.5

(): dotyczy wykonania do czujnikéw potozenia tloka.

strona 3/1-23

O



Seria C85

Wymiary

Sitowniki zgodne z ISO — standardowe i z tfoczyskiem zabezpieczonym przed obrotem,
jednostronnego dziatania, ze sprezyng cofajaca lub wysuwajaca

Sitowniki jednostronnego dziatania - ze sprezyng wysuwajaca

crasF o |-skoK] T |

Z pierscieniem lub bez pierscienia magnetycznego

G "
EE
L 1
i M- i
N1 N2
Montaz na szynie (A) Mocowanie tasma (B) H + skok S + skok
lub bez pierscienia
magnetycznego Z + (2 X skok)
C85KF, CD85KF
Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem
| \
‘ I \
\
A I _ | g | N
- \
g \
Przekroj ttoczyska
[mm]

2 |AM BE oC | oD EE F |G| H |HR | K| KA KK KV KW N1 N2 NA SW | WH
08 (12| M12X 125 | 4 |16.7 M5 12 | 7 |28 |10 |—| 4.2 M4 X 0.7 19 6 115 | 9.5 15 7 16
010 |12 | M12X1.25 | 4 |16.7 M5 12 | 7 | 28 |105| — | 4.2 M4 X 0.7 19 6 115 | 9.5 15 7 16
012 |16 | M16X 1.5 6 [19.7 M5 17 | 8 | 38 | 14 | 5| 6.2 M6 X 1 24 8 125 | 105 | 18 10 22
016 |16 | M16 X 1.5 6 [19.7 M5 17 | 8 | 38 | 14 | 5 | 6.2 M6 X 1 24 8 125 | 105 | 18 10 22
020 |20| M22X1.5 8 [27.9 G1/8 20 | 8 | 44 |17 | 6| 8.2 M8 X 1.25 32 10 15 15 24 13 24
025 |20| M22X15 |10 |33.4 G1/8 22 | 8 | 50 | 20 | 8 |10.2 M10 X 1.25 32 10 15 15 30 17 28

[} S z

ttoka 1 do 50 51 do 100 101 do 150 1 do 50 51 do 100 101 do 150

08 64.5(70.5) — — 92.5(98.5) — —

o010 | 64.5(68.5) — — 92.5(96.5) — —

012 70(73.5) - — 108(111.5) — —

016 69(72.5) 95(98.5) 121(124.5) 107(110.5) 133(136.5) 159(162.5)

20 87 112 137 131 156 181

025 88.5 113.5 138.5 138.5 163.5 188.5

(): dotyczy wykonania do czujnikbw potozenia ttoka.

strona 3/1-24

™

SVC.




Wymiary z elementami mocujgcymi

Seria C85

Sitowniki jednostronnego dziatania - ze sprezyng wysuwajaca
tapa pojedyncza z przodu: C85L10A, C85L16A, C85L25A

W + skok LT

UR

,,,K%&, ,,,,, Nan ] ”,k

TR JS14

us

Kotnierz z przodu: C85F10, C85F16, C85F25

o

2 otw. gAB

AO AV

XS + skok

UR

FT

W + skok

Jarzmo wahliwe z czopami z przodu: C85T10, C85T16, C85T25

TZ

F -3 ——{
|

i

TD e8 TT
uw XV + skok
[mm]
Sreahien tapa pojedyncza z przodu Kotnierz z przodu Jarzmo z czopami z przodu
ttoka AO | US |gAB| LT [NH| TR JS14 XS|AV|UR| W | UR FBH13 FT|TF |UF | W | TT |[UW TD e8 T™M | TZ | XV
o8 5|3 |45 |32|16 25 23.8| 11 | 26 (12.8| 22 4.5 3.2| 30|40 |12.8| 6 | 20 4 26 | 38 | 13
010 5 |3 |45 |32|16 25 23.8| 11 | 26 (12.8| 22 4.5 3.2| 30|40 |12.8| 6 | 20 4 26 | 38 | 13
o012 6 |42 |55 | 4 |20 32 32|14 |33| 18| 30 55 4 |40 |52 |18 | 8 |25 6 38 | 58 | 18
016 6 |42 |55 | 4 |20 32 32|14 |33| 18| 30 55 4 |40 |52 |18 | 8 | 25 6 38 | 58 | 18
020 8 |54|66| 5|25 40 36| 17| 42| 19 | 40 6.6 5 (50|66 |19 | 8 |32 6 46 | 66 | 20
025 8 |54 |66 | 5|25 40 40 | 17 | 42 | 23 | 40 6.6 5 |50 |66 |23| 8 |32 6 46 | 66 | 24

strona 3/1-25



Seria C85 Sitowniki zgodne z ISO — wykonywane na zamowienie

Sitowniki odporne na wysoka temperature XB6
c85 0 | skok |—xB6

N,E,FY 8,10,12,
16, 20, 25mm

Sitowniki w tym wykonaniu specjalnym, dzieki zastosowaniu specjalnych uszczelnieri
i innych modyfikacji, moga pracowa¢ w temperaturach od -10 do +150°C.

Mozliwe wykonania:
- $rednica ttoka 8 do 25mm
- amortyzacja elastyczna na koricach skoku
- bez pierécienia magnetycznego
(przy wysokich temperaturach nie mozna stosowa¢ czujnikéw potozenia).
- wykonanie standardowe - dwustronnego dziatania
- z obustronnym ttoczyskiem - dwustronnego dziatania (W)

Wymiary - niezmienione

Parametry techniczne
Kategoria
Dostepne $rednice ttoka
Sposbéb dziatania
Zakres temperatury otoczenia

sitownik pneumatyczny
08, 010, 012, 016, 820, 225mm
dwustronnego dziatania
—10 do 150°C

Amortyzacja amortyzacja elastyczna na koficach skoku
Materiat u_szc’zc_alk'a: kauczuk fluorowy

pierscien prowadzacy: tworzywo fluorowe
Smarowanie smar fluorowy

strona 3/1-26

Sitowniki odporne na niska temperature  XB7
C85 | skok [~XB7

N,E,FY 20, 25mm

Sitowniki w tym wykonaniu specjalnym, dzieki zastosowaniu specjalnych uszczelnier
i innych modyfikacji, moga pracowa¢ w temperaturach od -40 do +70°C.

Mozliwe wykonania:
- $rednica ttoka 20 i 25mm
- amortyzacja elastyczna na koricach skoku
- bez pierécienia magnetycznego
(przy niskich temperaturach nie mozna stosowac¢ czujnikéw potozenia).
- wykonanie standardowe - dwustronnego dziatania
- z obustronnym ttoczyskiem - dwustronnego dziatania (W)

Wymiary - niezmienione

Parametry techniczne
Kategoria

sitownik pneumatyczny

Dostepne $rednice ttoka 220, @25mm
Sposéb dziatania dwustronnego dziatania
Zakres temperatury otoczenia —-40do 70°C

Amortyzacja amortyzacja elastyczna na koricach skoku
. uszczelka: kauczuk nitrylowy

Materiat pierécien prowadzgcy: tworzywo fluorowe

Smarowanie smar fluorowy

O
2



Seria C85

Sitowniki o matej predkosci ruchu XB9

C85 | @ | skok |—xB9

N,E,FY 20,25mm

Sitowniki w tym wykonaniu nie wykazujg efektu drgarn ciernych (slip-stick)
nawet przy matej predkosci ruchu ttoka w zakresie od 10 do 50 mm/s.

Na catej dlugosci skoku ruch ttoka jest ptynny i odbywa sie ze stata predkosécia.

Mozliwe wykonania:

- Srednica ttoka 20 i 25mm

- tylko z elastyczng amortyzacja na koricach skoku
- z pierscieniem lub bez pierécienia magnetycznego
- wykonanie standardowe - dwustronnego dziatania

Wymiary - niezmienione

Parametry techniczne

Kategoria

Dostepne $rednice ttoka
Sposbéb dziatania
Zakres predkosci tloka
Amortyzacja

sitownik pneumatyczny
020, @25mm
dwustronnego dziatania
10 do 50 mm/sek.
amortyzacja elastyczna na koricach skoku

O

Pier$cien zgarniajacy do cigzkich warunkow pracy XC4

C8s | @ | skok |—xc4

N,E,FY 20, 25mm

Dzieki zastosowaniu pierscienia zgarniajacego przystosowanego

do cigzkich warunkéw pracy, sitownik w tym wykonaniu specjalnym
nadaje sie przede wszystkim do zastosowan, w ktérych narazony jest

na zanieczyszczenie pytem, ziemig lub piaskiem. Moze by¢ stosowany

w maszynach odlewniczych, budowlanych, pojazdach przemystowych, itp.

Mozliwe wykonania:

- érednica ttoka 20 i 25mm

- tylko z elastyczng amortyzacjg na koricach skoku

- z pierscieniem lub bez pierécienia magnetycznego

- wykonanie standardowe - dwustronnego dziatania

- z obustronnym ttoczyskiem - dwustronnego dziatania (W)

Wymiary - niezmienione

Parametry techniczne

Kategoria sitownik pneumatyczny
Dostepne $rednice ttoka 020, 25mm

Maks. ci$nienie pracy 1MPa

Min. ci$nienie pracy 0.08MPa

Amortyzacja amortyzacja elastyczna na koricach skoku
Pier$cien zgarniajacy NBR (SCB)

Budowa

H w Y,
&)
r—)

strona 3/1-27



Sitowniki zgodne z ISO do bezposredniego montazu,
dwustronnego dziatania

Seria C85R

08, 010, 012, 616, 620, 625

Symbol zamowieniowy

Dwustronnego dziatania
Wykonanie standardowe C D85 R|A||F|[16—40— B
l Wykonania specjalne

Pierscien magnetyczny xcg | Stowniki z toczyskiem i nakretka
— | bez pierScienia magnetycznego ze stali nierdzewnej
D | wbudowany pieréciert magnetyczny

Sposo6b montazu Sposob montazu czujnikéw potozenia
A | mocowany na dolnej $cianie B__[ mocowanie tasma
B* | mocowany od czota Czujniki potozenia i taSmy patrz str. 3.1-32.

* tylko 020, 925

Wykonanie pokryw e ¢ Srednica tloka — Dlugo$é skoku
Symbol Wykonanie o tloka (mm) |Skoki standardowe [mm] *| Maks. diugo$¢ skoku [mm]
E pokrywa przednia z gwintem, o8 10, 25, 40, 50, 80, 100 100
tylna z przytagczem z boku 010
Y pokrywa przednia z gwintem, _ @12  |10,25,40,50, 80,100 160
tylna z przytagczem osiowym 216 125, 160
@20 | 10,25, 40,50, 80, 100
025 125, 160 160
+ Inne skoki na zyczenie
Symbole zaméwieniowe elementéw mocujacych Zestawy serwisowe
o [mm] 3 10 12 16 20 25 o tloka [mm] Symbol zaméwieniowy : Uwagi :
Element 20 C85-20PS Kazdy zestaw zawiera:
Koficowka oczkowa ) 1 pierScieri uszczeln.-zgarniajacy
KJ4D KJéD KJ8sD | KJ10D 1 podktadke
z przegubem wg DING48 25 C85-25PS 1 POCR g
Koricbwka widalk 1 pierscien sprezysty
oricowka widetkowa } ) 3 !
wg DIN71751 GKM4-8 GKM6-12  |GKM8-16|GKM10-20
Koricowka A " JA20 | JA30
kompensacyjna JA10-4-070 JA15-6-100 -8-125 [-10-125

strona 3/1-28

O
2



Seria C85

Prostopadtoscienna pokrywa Parametry techniczne

umozliwia bezposredni montaz Srednica tloka [mm] 8 10 12 16 20 25
Srednica ttoczyska [mm] 4 4 6 6 8 10

Oszczednos¢ miejsca Gwint na tioczysku M4X0.7 | MaX07| MEXT | MEX1 |M8X1.25MI0X1.25

Duza sztywno$¢ i doktadnosé montazu Otwory przytaczeniowe M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8

zapewniona przez czop centrujgcy Funkcja dwustronnego dziatania/wykonanie standardowe

i bezposrednie mocowanie. Czynnik roboczy sprezone powietrze

Montaz od czofa lub na dolnej $cianie pokrywy Cignienie kontrolne 1.5MPa

umozliwia dostosowanie do warunkéw w aplikacii. Maks. ci$nienie pracy 1.0MPa

Montaz od czota Min. ci$nienie pracy 0.1MPa 0.08MPa 0.05MPa

Zakres temperatury otoczenia

i czynnika roboczego —20 do 80°C (z pierscieniem magnetycznym: —10 do 60°C)

Amortyzacja elastyczna amortyzacja na koricach skoku (standard)
Smarowanie nie wymagane (gdy jest konieczne, zaleca sig olej turbinowy nr 1 ISOVG32).
Zakres predko$ci ttoka 50 do 1500mm/s
Maks. dopuszczalna energia kinetyczna|  0.02J ‘ 0.03J ‘ 0.04J 0.09J 0.27J 0.4J
Montaz na dolnej Scianie Tolerancja skoku 0/+1 0/+1.4
Masa (9]
Srednica ttoka [mm] 8 10 12 16 20 25
sadkEnEE montaz na dolnej Scianie | 43 46 84 95 167 253
montaz od czota — — — — 163 230
Przyrost masy na 10 mm skoku 2 2.2 41 51 7.8 12.2

Montaz na dolnej Scianie Montaz od czota

Symbol graficzny

Sitownik dwustronnego dziatania - wykonanie standardowe

strona 3/1-29

O
:



Seria 085 Sitowniki zgodne z ISO do bezpos$rdniego montazu, dwustronnego dziatania

Budowa

Sitowniki dwustronnego dziatania - wykonanie standardowe
C[85RA8 do 16 (demontaz niemozliwy)

AN

)

- =

4F” pokrywa przednia
z gwintem, tylna z
przytaczem promieniowym

»Y” pokrywa przednia
z gwintem, tylna z
przytgczem osiowym

210 do o016 wykonanie standardowe

o 8 wykonanie standardowe Whbudowany pier$cieri magnetyczny

Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi
(@ | Pokrywa przednia | stop aluminium 1 anodowana na biato ® |kozysko Slizgowe| bragz spiekany 1
Pokrywa tylna F | stop aluminium 1 anodowana na biato @  |Pierécieri magnetyczny 1 (wykonanie do czujnikow)
Pokrywa tylna Y | stop aluminium 1 anodowana na biato (® |Pierscieri amortyzujacy poliuretan 2
® | Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 @ |Uszczelka NBR 1 (2 do wykonania z czujnikami)
@ | Tioczysko stal nierdzewna 1 Uszczelka tulei NBR 2
Ttok ,A” mosigdz 1 D [Plerécier uszczeln-zgamiajacy NBR 1
Ttok ,B” mosigdz 2 (wykonanie do czujnikow) (2 |Uszczelka ttoka NBR 2

C85R 420, 25

\B @0 (@

Z':P‘ ] -
I . | Al

+F” pokrywa przednia

Wykonanie standardowe

,Y” pokrywa przednia Wbudowany pierscien

z gwintem, tylna z z gwintem, tylna z magnetyczny
przytaczem promieniowym przytaczem osiowym
Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi Poz. Nazwa Materiat llosé Uwagi
(D | Pokrywa przednia| stop aluminium 1 anodowana na biato ©@ | Pierscien sprezysty stal 1
Pokrywa tylna F | stop aluminium 1 anodowana na biato Pierécien prowadzacy | tworzywo fenolowe 1
Pokrywa tylna Y | stop aluminium 1 anodowana na biato @ | Pierécier amortyzujacy A poliuretan 1
(3 | Tuleja sitownika | stal nierdzewna 1 @2 | Pierscier amortyzujacy B poliuretan 1
@ | Tioczysko stal 1 chromowane twardo @ | Uszczelka NBR 1
® | Ttok stop aluminium 1 chromianowany Piercien uszczeln-zgamiajacy NBR 1
® | Podktadka stal 1 niklowana 5 | Uszczelka ttoka NBR 1
@ | tozysko slizgowe| brgz spiekany 1 Nakretka toczyska stal 1 niklowana
Pierscien sprezysty stal 1 niklowana @ | Pieréciert magnetyczny 1 (wykonanie do czujnikow)

strona 3/1-30

O
2



Wymiary

Seria C85

Elementy zamocowania ttoczysk

Koncoéwka oczkowa z przegubem wg DIN 648-DIN 24335

Koncowka widetkowa wg ISO 8140-DIN 71752

d
\ s 3
| d
— [e2}
LAY
‘ /] of
T
o] o | men|
L] = 1
: o )
LL.
|
[mm] [mm]
o tloka Model Gwintd3 |[dh7| h [d6 |b3|b1| | |d7 a0 I3 o toka Model Gwinte | b d f g c i a
08 KJ4D M4 5127[18|6.0{ 8 [10|11[7.5]10 08 GKM4-8 M4 4 |16 | 4 8 8 6 8
o010 KJ4D M4 5 (27[18|6.0{ 8 |10|11|7.5|10 210 GKM4-8 M4 4 |16 | 4 8 8 6 8
012 KJ6D M6 6 [30[20(6.75| 9 |12|13|6.5| 10 012 GKM6-12 M6 6 |24 | 6 [10 |12 | 8 |12
016 KJ6D M6 6 [30]206.75( 9 [12|13[6.5]10 016 GKM6-12 M6 6 |24 | 6 |10 |12 | 8 [12
20 KJ8D M8 8 36|24 9 [12|16|16[13 |12 220 GKM8-16 M8 8 [32 |8 [12 |16 |10 | 16
025 KJ10D |M10X1.25/10|43|28(10.5/14|20(19|13 |14 025 GKM10-20/M10 X 1.25/ 10 | 40 |10 |18 | 20 | 12 | 20
Koncéwka kompensacyjna/Seria JA
Wykonanie bez wymiaru C
M
M
R\ 5\ [ ]
1 I T
A - — a I
o FEOE : -
N~ > cJps ; !
N L L
B G N
H C E P B E
A
[mm]
b Maks. Dopuszczalna [Maks. obcigzenie
o tloka Model o A B C D E F G H gteboko$¢  |mimosrodowos$¢| rozciggajace
gwintu Skok gwintu P U i Sciskajgce [kN]
08, 610 |JA10-4-070 4 0.7 26 9 10 12 1.5 4 4 7 5.5 0.5 0.054
012, 16 |JA10-6-100 6 1 34.5 12.5 14 16 2 6 5 10 7 0.5 0.123
020 JA20-8-125 8 1.25 44 17.5 — 21 4.5 7 7 13 8 0.5 1.1
025 JA30-10-125| 10 1.25 49.5 19.5 — 24 5 8 8 17 9 0.5 25

O

strona 3/1-31



Seria 085 Sitowniki zgodne z ISO

Stosowane CZaniki poioienia ttoka (Parametry techniczne - patrz rozdziat "Czujniki potozenia tioka” str. 3/25-1)

E Napiecie robocze Model czujnika potozenia ™ Kabel przytaczeniowy* [mm]
. . iSci < |Podtaczenie : ; B
Typ | Specjalna funkcja Wejscie | = - Mocowanie Montaz na szynie 0.5 3 5 brak Zastosowanie
§ [(typ wyjscia) DC AC A
elekiryczne 2 tasmag pionowo osiowo =) L @ N
> 3-przewod. | o uktady .
3 cabel (odp. NPN) 5V C76 — A76H ) ® — — ity
s zatgpi‘fmy tak —| — J200v | — A72 | A72H | ® | ® | — | — |
= 12v | 100v | €73 A73 | A73H | ®© | @ | ® | — o
8 el ewod 5v,12v| 100V | €80 ASO | ASOH | e | e | — [ — [ g |peeeni
-przewod.
= iyl L2 P 24v| 12v| — | c73C | A73C | — o (o |0 |0 | —
£ nie sv,12v| 24v | csoc | AsoC — e (& | @ | @ | i
8 |5 oo (oxotoromem) | _zatopony | tak — | — — | Arow | — e (o | — | —| —
Sprzenod, (VPN H7A1 | FINV | F79 o [ o | O — | way
kabel y 5v,12v| — _ scalone
Zatopiony Sprzawod. (PNP) H7A2 | F7PV | F7P e e | O
— H7B F7BV J79 [ [ O —
> 2-przewod. 12v -
g wiyk — H7C J79C — [ J [ [ ] [ J
)
§ ze wskaznikiem 3-przewod. (NPN) 5v,12V H7NW F7NWV F79W [ J () O — uk{lady o
£ diagnostycznym tak | 3przewod. (PNP) o4y H7PW = F7PW [ ] o O — scalone | przekazniki
2 | (2kolorowym) H7BW | H7BWV | J7ow | @ | @ | O | — PLC
™~ 2-przewod. 12V _
z "(Vgcl‘(‘;‘l’g‘rz‘jvr;‘;’ kabel — | H7BA — F7BA | — | @ | O | —
3 s zatopiony
& |z przekaznikiem czasowym 3-przewod. (NPN) 5V 12V — = F7NT — [ ) O — uklady
e y
st}z/cv%;rﬂe(?-kélag'g(avy) 4-przewod. H7NF — F79F (] ) @) — scalone
» oy
ki) S I HILF | — | FTLF elel=-1=
* Dhugo$¢ kabla 0,5m:=eeeee — np. C73C 5meeeeeeeess Z np. C73Cz
M C73CL brak - C73CN

# Czujniki potozenia oznaczone "O" produkowane sg na zamowienie.
#+ Czujniki “D-A79W” nie moga by¢ montowane na sitowniku z ttokiem o $rednicy @10 i nastawng amortyzacja.

Symbole zamoéwieniowe taSmy mocujacej czujnik potozenia

Srednica ttoka [mm]

Model czujnika potozenia o8 210 212 216 220 025

D-C7, D-H7

BJ2-008 BJ2-010 BJ2-012 BJ2-016 BM2-020 BM2-025

strona 3/1-32

O
2





